
中班数学数字连连看教案(优质6篇)
作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。大家想知道怎么样才能写一篇
比较优质的教案吗？以下是小编收集整理的教案范文，仅供
参考，希望能够帮助到大家。

中班数学数字连连看教案篇一

1、了解10以内的序数。

2、能积极参与游戏。

《病菌拜拜》电子书；1-10数字卡；玩具布偶病菌，10个贴
有魔术贴的乒乓球。

一、复述故事，引出主题。

1、出示电子书，复述故事。

2、请幼儿数数病菌大王派了多少支病菌队伍到地球来。每支
队伍又多少个病菌？

3、师小结。

二、师幼交流，了解序数。

1、那只队伍的病菌多？

2、比较第2支和第4支队伍，哪支队伍的病菌多？

3、比较第6支和第7支队伍，哪支队伍的病菌少？

4、哪几支队伍的病菌数量一样多？



5、师小结。

三、游戏活动，加深认识。

1、幼儿分成4组，每组有10个贴有魔术贴的乒乓球。

2、请幼儿轮流把乒乓球投向玩具病菌。

3、投掷活动完成，请幼儿数一数每组共有多少个乒乓球贴在
玩具病菌上，并且看看是几号乒乓球被贴上了。

4、继续游戏。

中班数学数字连连看教案篇二

1.引导幼儿在活动中能感知3以内的数量,能够手口一致的点
数

2.学习按数量来分配,感知3以内数量的相应物品的排列顺序

小篮子三个(篮子上分别印有1~3的点子),动物卡片,食物卡片.

1. 集体活动.

1)学习手口一致的点数.

a. 学习手口一致的点数,点小篮子的数量和篮子上的点数.

t： 小朋友来看一看这儿有几个篮子啊?

s： 有三个

t： 那我们来看看这个篮子上有几个小黄点啊?



s： 一个(两个,三个)

2) 按数量物品匹配

a. 再次引导幼儿观察篮子上的点数,数一数每个篮子上的点子.

b.引导幼儿将食物送入相应点数的篮子中去(如.一块饼干住
一个点子的篮子中)

c.引导幼儿说x块饼干在x个点子的篮子中.

2. 幼儿操作活动

1)送食物

引导幼儿将按篮子中的动物数量送食物,完成后说一说,如 “x
条小鱼有x碗米饭”

2) 检查幼儿完成的效果

中班数学数字连连看教案篇三

1、在活动抓抓、数数、找找、配对、比比、排排等游戏中，
进一步引导幼儿感知6以内的数量。

2、复习对6以内数字的认识。

3体验数学活动的学习乐趣。

幼儿熟悉的食物几筐；幼儿数卡夹子（6以内）若干，幼儿小
筐若干。

一、激发兴趣，引出课题。



老师：今天老师带来了几样好吃的，是什么呢？引导幼儿认
认。

二、老师取一筐食物，引导幼儿伸一手用力抓一把，并数数
有几颗？放置在小筐内，再去找一个相应的数字夹子，配在
一起。

用以上的方法分别抓若干把。得出几个6以内的数量。

三|、引导幼儿把有食物的小筐排序，按照数量的多少。可以
从小到大，也可从大到小！

四、把食物拿到自己的教室中与小伙伴共享，活动自然结束。

中班数学数字连连看教案篇四

活动目标

1、学习使用筷子，初步掌握正确的拿筷姿势和方法。

2、让幼儿练习使用筷子学会夹物品。

3、锻炼幼儿手部小肌肉。

活动重点

让幼儿学习正确的拿筷子方法。

活动难点

让幼儿使用筷子夹物品如：豆子、花生等。

活动准备

小筷子豆子花生



课时

1课时

活动过程

一、教师组织幼儿猜谜语，导入话题。

1、谜语：两姐妹，一样长，酸甜苦辣它先尝。猜一种餐具
（筷子）

2、筷子每天都和我们见面，它在我们干什么的时候帮助了我
们呢？（吃饭）

二、幼儿学习拿筷子、用筷子的方法。

1、教师示范，讲拿筷子的'方法，并让幼儿了解筷子是我国
特有的用餐工具之一。

方法：手捏在筷子的中下方，不能太高也不能太低，两支筷
子不能分的太远，中指与大拇指碰手，其它做辅助。

2、老师考验小朋友：“现在老师要考考大家，看你们到底学
的怎么样？”

3、幼儿自由练习拿筷子，老师指导注意纠正不正确的姿势和
方法。

4、幼儿练习夹东西，老师鼓励要专心、耐心。

三、游戏“筷子夹夹乐”

教师介绍游戏的玩法：幼儿分若干组，每组一个小盆，盆里
装一些豆子，花生、小积木等物品、每位幼儿用筷子从盆里
往自己的碗里夹东西，看谁筷子拿的好，夹的有多又快。



活动延伸：

在中午吃饭时纠正幼儿的不良拿筷子方法，并鼓励幼儿用筷
子摆一摆，拼一拼。

中班数学数字连连看教案篇五

加深对各种形状特征的认识。

通过投沙包活动，发展身体大肌肉动作的灵活性和协调性。

长绳。

圆形、三角形和正方形图卡。

装有圆形、三角形和正方形沙包的篮子。

能说出圆形、三角形和正方形的特征。

乐于参与体育游戏，能把沙包抛进相应形状的绳框内。

为了发展幼儿的投掷能力，教师可以引导幼儿站在离绳框远
近不同的地方进行投掷，并请小朋友总结一下怎样才能投得
远、投得准。

形式：集体/小组

1.出示一条长绳，请幼儿想一想长绳可以变成什么形状。

2.出示形状图卡，请幼儿说出这些形状的特征。

3.将幼儿分成三组，每组尝试用长绳子在地上围一个形状，
教师协助幼儿用胶条固定绳子。

教师可放塑料圈在地上，协助幼儿围出圆形。



4.幼儿利用形状绳框分组进行游戏。每组轮流在篮子里取一
个沙包，按其形状，抛入相应的绳框内。

5.游戏结束后，请幼儿一起数出各绳框内沙包的数量。

中班数学数字连连看教案篇六

师：我们刚刚做完了早操，每个小朋友都表现的很棒，跳的
很出色，动作也做的很到位。有个叫玲玲的小女孩啊刚刚也
做了早操，而且她做的特别精彩，现在老师要和你们一起来
认识一下玲玲。

师：（出示幼儿活动材料《数学》第21页《快乐的早操》）
我们看，这个扎辫子的小女孩就是玲玲，你们能在旁边做操
的队伍中找到玲玲么？我们先来看看第一排。（等待几秒钟）

师： 你们发现了么，玲玲在哪里？我们从左往右数，一二三
四，所以玲玲在第一排的第四个。

师：好，现在老师要请你们自己来找找在第二排中玲玲在哪
里？

幼：在第二个。

师：嗯，对的，我们把话说完整，玲玲在第二排的第二个。

师：接下来我们再来找找看，第三排中玲玲排在哪里啊？

幼：玲玲在第四排的第六个。（引导幼儿说完整）

师：最后一节操玲玲在哪里呢？

幼：玲玲在第四排的第五个。



2.看座位表

师：我们幼儿园打算请小朋友去看电影，到时候我们每个人
都能拿到一张入场券，我们要根据入场券上的号码找到相应
的位子。

师：（出示座位表）这个是我们到时候要坐的座位表，你们
能告诉我每一排有几个座位么？

幼：六个。

师：嗯，对，每一排有六个座位。

3.发入场券

师：看，这是我们的入场券，哪个小朋友能告诉我入场券上
的号码是多少，表示的是什么意思？（如2排3座）

幼：表示的是在第二排第三个座位。

师：（请部分幼儿说说自己的入场券是几排几座）

4.排座位

师：现在请拿起你们的入场券，记住你的座位，然后把它贴
在你的椅背上。

我们要先把座位排好，我先请入场券上写的座位是第一排的
小朋友把你们的小椅子拿上来，其他的小朋友都是小小检票
员，我们睁大眼睛仔细看，有没有哪个小朋友排错了座位。

第一排的小朋友你们是第几座的从左往右一 二 三 四这样把
座位排好。

师：我们看看第一排的小朋友排的对不对啊？



幼：对。

师：那请我们第二排的小朋友来排座位吧。

师：好，第三排的小朋友请上来把座位排排好。

接下来是第四排的小朋友。

5.找座位

师：你们真能干，座位都排对了，现在我们就可以拿着我们
新的入场券到里面去找座位坐下了，请你们先排好队来买票。
记住进去以后要对号入座哦。

师：好了，我们的小观众们都坐好了，现在我是检票员，我
要来检查你们有没有坐错位置。（有错误的幼儿帮助他找到
正确的位置）。

现在我们都学会了如何找到正确的位置，以后我们去看电影
或者乘车的时候记得要对号入座哦。
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